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Test do sprawdzianu klas széstych 2

Jest to druga czes¢ Testu do sprawdzianu klas széstych. W ostaniej czesci byta czgs¢ matematyczna a teraz
bedzie historyczna i znowu 5 pytan. Zycze powodzenia ;)

Poziom trudnosci: Sredni

1. Zaktadajac, ze twoja mama urodzita sie w 1916 roku n.e., Ciebie urodzita 24 lata po swoim
narodzeniu.lle masz lat w roku 20107lle lat by$ miat/a w roku 23417?Powiedz, czy da sie
okresli¢ w tej dacie wiek, potowe i tysigclecie?
o A-Mam 49 lat w roku 2010, w 2341 roku bede miat/a 402 lata.l nie da sig okresli¢ wieku,
potowy i tysigclecia.
o B-Mam 70 lat w roku 2010, w 2341 roku bede miat/a 401 lat.l tak, da sie okresli¢ wiek,
potowe i tysigclecie.
o C-Mam 67 lat w roku 2010, w 2341 roku bede mialt/a 385 lat.l tak, da sie okresli¢ wiek
potowe i tysigclecie.
o D - Wez, ciebie chyba poragbato, takie bezsensowne pytanie zadawac ;/ Przeciez w 2012
wszyscy umrzemy ;/

2. Co oznaczaja skroty &quot;p.n.e.&quot; i &quot;n.e.&quot;?

o A - Nie kumam :/ ... Trzeba byto da¢ wiecej czasu na pytanie, zebym mogta spokojnie
poszukaé w necie co to znaczy! ;/

o B - &quot;p.n.e.&quot; oznacza np. zle zrobiony lub piekielnie zrobiony nos, a
&quot;n.e.&quot; oznacza np. brontozaur i nikogozaur

o C - &quot;p.n.e.&quot; oznacza np. iS¢ &quot;przez naszg ere&quot;, a &quot;n.e.&quot;
oznacza np. spacer &quot;nikogo eko&quot;

o D - &quot;p.n.e.&quot; oznacza np. wiek &quot;przed naszg erg&quot;, a
&quot;n.e.&quot; oznacza np. wiek &quot;naszej ery&quot;

3. Okresl wiek, potowe i tysigclecie dat, takich jak : -666 -4 -459 -2739

o A-666 -7 wiek, 2 potowa, 1tys. ;4 -1 wiek, 1 potowa, 1 tys. ; 459 - 5 wiek, 2 potowa, 1
tys. ; 2739 - 28 wiek, 1 potowa, 3 tys.

o B-666 -7 wiek, 2 potowa, 1tys. ;4 -1 wiek, 1 potowa, 1 tys. ; 459 - 4 wiek, 2 potowa, 2
tys. ; 2739 - 27 wiek, 1 potowa, 3 tys.

o C-666 -7 wiek, 2 potowa, 1 tys. ; 4 - 1 wiek, 1 potowa, 1 tys. ; 459 - 5 wiek, 0 potowa, 1
tys. ; 2739 - 23 wiek, 1 potowa, 1 tys.

o D - 666 - 8 wiek, 3 potowa, 1 tys. ; 4 - 1 wiek, 2 potowa, 1 tys. ; 459 - 5 wiek, 2 potowa, 1
tys. ; 2739 - 28 wiek, 1 potowa, 3 tys.

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



test
wiedzyP

4. Co oznaczajg stowa: &quot;chronologicznie wypetnione zdarzenia&quot;?

o A - Stowo &quot;chronologicznie&quot; oznacza kolejnos¢ ;)

o B - To, ze wydarzenia sg wypetnione, inaczej, ze zdarzyty sie po koleji, np. podniostam
noge, postawitam noge, znowu podniostam noge...

o C - &quot;Chronologicznie wypetnione zdarzenia&quot; oznacza to sformutowanie, iz
jest zaburzony porzadek wykonywanych kolejno zdarzen z zycia codziennego np.
zjadtam positek, a nastepnie umytam rece.

o D - Niezbyt wiem o co chodzi -_-'

5. Trudy byt ten krétki test z historji?Zauwazcie, ze w pierwszym pytaniu byto tez troche
matmy ;)
o A - TAKIJESZCZE TAKIE PYTANIE ZADAJESZ!?MOZG MNIE BOLI!
o B - Nie byt az tak trudny, chociaz przy niektorych pytaniach sie chwilowo
zatamywatem/am . ;)
o C - Nie no ludzie, gtupszego pytania na koniec wymysli¢ chyba juz nie mozna byto ;/
o D - Naet ciezki, ale jestem pewny/a, ze dostatem/am same széstki jak
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